

СЛЕТ СТАХАНОВЦЕВ НЕФТИ

БАКУ, 2. (ЗТА). Общекавказский слет стхановцев нефти ярко показал, как выросло техническое вооружение промышленности и заводов в руках лучших людей выявляет огромные скрытые возможности, могущие двинуть нефтяную промышленность далеко вперед.

Выступивший на слете секретарь ЦК АЗПИ(б) тов. Арга отметил в своей речи, что инициаторы Стаханова немедленно подхватили переломные работы Баку — Парфенов, Хан Мурад, Баймуртер. Их опыт разброс «теории» о невозможности применения стхановских методов в нефтяной промышленности, возмущены сотни нефтяников.

Эти слова тов. Арга наглаго подтверждали выступавшие буровые мастера, инженеры, парторганизаторы и хозяйственники.

Во главе делегации нефтяников в Донбассе знаменитый мастер Азизбеков тов. Шиханова рассказывал об опыте замечательных работников горючего, о саботаже, сопротивлении и «теориях» неприменимости стхановского метода в массовом масштабе.

С трибуны слета тов. Шиханов заявил: метод Стаханова — взять на механизмы все, что можно, и дать самому все — доступен каждому передовому рабочему.

На Азизбековском промысле полтора буровых бригад перешла на работу по стхановскому. Мастера: Божья, Столяр, Ахад Махуб и друг. ежедневно ускоряют проходку и повышают квалификацию.

Тов. Шиханов рассказывает, как его бригада в октябре пробурила 880



БАКУ. Промысел им. Азизбекова. Бригада монтажников устанавливает блон на перекладинах новой вышки на высоте 42 метров (Фото В. Говьянцовой).

О неосновательных рекомендациях

В ходе проверки партийных документов разработаны и изданы из партии по мало классово-чуждым и враждебным людям, обманчивым путем проинформированы в ее ряды. Описанные разрыв партии от чуждого и враждебного еще больше укрепило ее ряды.

Проверка партийных документов помогла дальнейшему улучшению всей работы партийных организаций, способствовала дальнейшему росту активности коммунистов, укреплению дисциплины, дала новый толчок к полному организационной и идеологической работы.

Одним из многих конкретных результатов проверки является усилившееся внимание со стороны партийных организаций к глубокому изучению устава партии. На предприятиях и в колхозах создаются кружки по изучению устава, проводятся специальные беседы об организационных основах большевистской партии.

Широкое распространение получили в практике работы партийных организаций самодельные коммунисты о выполнении ими требований устава. Этот метод, одна из форм воспитательной работы с коммунистами, до сих пор редко применявшийся в практике сельских парторганизаций, сейчас внедряется и в их работу.

Повышение на тифлиских предприятиях парторга колхозов Лагодежского района, с целью изучения лучших образцов партийно-массовой работы городских предприятий, переносит этот опыт не только в свою практику, но и в практику работы парторганизации всего района.

Устав партии — закон для каждого коммуниста. Знать организационные основы большевистской партии, безоговорочно выполнять требования устава — долг каждого члена партии и кандидата, первейшая их обязанность. Между тем, проверка партийных документов выявила не мало фактов нарушения устава.

Как это выявила проверка, партийные организации не всегда проявляли бдительность и в свою очередь нередко нарушали устав, не соблюдая важнейших уставных требований.

Важно, хотя бы, вопрос о рекомендациях.

В уставе говорится:

«Рекомендации несут за рекомендующих ответственность, подвергаются, в случае неосновательных рекомендаций, партийным взысканиям вплоть до исключения из партии».

Не мало людей, чужаков и прочих враждебных элементов, разоблаченных при проверке, проникли в ее ряды по рекомендациям членов пар-

АНГЛИЙСКИЙ ФЛОТ ОСТАЕТСЯ В СРЕДИЗЕМНОМ МОРЕ

ПАРИЖ, 1. (Соб. кор. «Правды»). Английское правительство сообщило Муссолини через своего посла в Риме, что в данный момент оно не считает возможным сократить английские морские силы на Средиземном море. При этом английское правительство указало на то, что вывод одной итальянской дивизии из Триполи его не удовлетворяет.

Находясь в Лондоне французские военно-морские эксперты узнали из беседы с начальником английского морского штаба адмиралом Чатфильдом, что англичане требуют не только предоставления в распоряжение английского флота французских морских баз на Средиземном море (речь идет в первую очередь о Тулоне и Бизерте), но и принятия немедленных подготовительных мер к оказанию помощи английскому флоту французскими военными судами. Французские эксперты, ознакомившись с английскими предложениями, убедились, что рекомендуемые англичанами меры фактически означают проведение уже сейчас активной мобилизации французского флота. Эксперты заявили, что ни они, ни французское морское министерство не могут решать подобного вопроса без согласования с правительством.

Дальнейшие переговоры были прерваны.

Сегодня французские военно-морские эксперты возвращаются в Париж. (ЗТА).

АНГЛИЙСКИЙ ФЛОТ ОСТАЕТСЯ В СРЕДИЗЕМНОМ МОРЕ

ИТАЛЬЯ ЦЫ ГОТОВЯТСЯ К МАРШУ ЧЕРЕЗ ДАНАКИЛЬСКУЮ ПУСТЫНЮ

ЛОНДОН, 1. (ЗТА). По сообщениям печати, итальянские войска, численностью в 15 тысяч человек, с танками и легкой артиллерией, очевидно, готовятся наступать в Данакильской области, имея в качестве пункта опоры Мусса Али.

Итальянские войска подвергаются нападению племен ассимера, оперирующего небольшими отрядами по южной итальянской окраине, подстрекаемые в 16 километрах к западу от Мусса Али находившимся воином этого племени, потерял 15 человек убитыми и 25 верблюдов, а также много снаряжения.

Полагают, что наступление итальянских войск, возможно, будет направлено против Дессе или железногорной линии Адис-Абеба—Джибуты. В Дессе — 150 тысяч абиссинских войск. Туда посылается подкрепление. Корреспондент «Морнинг пост» пишет, что абиссинские министры, с которыми я беседовал, склонны приветствовать итальянский марш через Данакильскую пустыню. На этом участке — сильная жара, трудно получать продовольствие и пить воду.

Приветствие слета стхановцев товарищу СТАЛИНУ

Дорогой товарищ СТАЛИН!

Общекавказский слет стхановцев нефти шлет тебе, вождю, учителю и другу народа, великому полководцу нашей родной ленинской партии, свой пламенный пролетарский привет.

На твои указания снаряды решают все рабочий класс нашей родины ответил могучим стхановским движением за новые методы работы, за высокую производительность труда.

Стхановское движение нашло горячий отклик на нефтяных промыслах Баку и вызвало новый творческий подъем и энтузиазм широких масс рабочих нефтяников.

Работа стхановцев нефти гг. Парфенова, Шиханова, Исмаил Микаила, Ахад Махуба, Хан Мурада, Поликарпова, добившихся беспрецедентных успехов в скорости бурения, удорожания и ускорения выполнения заданий по освоению и ремонту скважин, открывает перед нефтяной промышленностью новые перспективы, указывает путь борьбы за план нефти.

Мы обещаем тебе, товарищ СТАЛИН, методы работы первых стхановцев нефти превратить в систему работы всех рабочих нефтяников.

Мы обещаем тебе все силы, всю творческую энергию 75-тысячной армии нефтяников и ее командиров направить на то, чтобы оправдать высокие доверие и заботу, которые ты проявляешь к нам, нефтяникам.

Да здравствует наш родной великий СТАЛИН!

Пленум Курского обкома ВКП(б)

КУРСК, 31. Состоялся пленум Курского обкома ВКП(б), посвященный обсуждению постановления ЦК ВКП(б) о проверке партийных документов по Курской области.

Пленум признал совершенно правильным и полностью одобрил постановление ЦК, указавшее на грубые ошибки, допущенные Курским обкомом при проведении проверки партдокументов.

В своем выступлении на пленуме обкома представитель ЦК ВКП(б) тов. Гричанинов подверг резкой критике ошибки Курского обкома, вскрыл недостатки в его работе, отметил, что отдал обкома плохо занимались партийной работой, подменяли хозяйственные и советские организации, послали райкомом многочисленные телеграммы с заготовками ходячих перепи и т. п. и упускали вопросы жизни партийных организаций.

Выступившая на пленуме член комиссии ЦК ВКП(б) тов. Землячка указала на плохое проведение в жизнь в Курской организации директивы 17-го съезда партии о перестройке партийной работы, особо отметила крупные недостатки в работе бюро обкома. В частности:

1. В своем выступлении на пленуме обкома представитель ЦК ВКП(б) тов. Гричанинов подверг резкой критике ошибки Курского обкома, вскрыл недостатки в его работе, отметил, что отдал обкома плохо занимались партийной работой, подменяли хозяйственные и советские организации, послали райкомом многочисленные телеграммы с заготовками ходячих перепи и т. п. и упускали вопросы жизни партийных организаций.

2. В своем выступлении на пленуме обкома представитель ЦК ВКП(б) тов. Гричанинов подверг резкой критике ошибки Курского обкома, вскрыл недостатки в его работе, отметил, что отдал обкома плохо занимались партийной работой, подменяли хозяйственные и советские организации, послали райкомом многочисленные телеграммы с заготовками ходячих перепи и т. п. и упускали вопросы жизни партийных организаций.

150 тонн из заброшенной скважины

БАКУ. (По телефону от наш. кор.). Е почт на 1 ноября на первой группе эксплуатации Сталинского промысла пущена в эксплуатацию скважина № 1010. Эту скважину считали безнадежной. Она простояла в течение нескольких лет. По инициативе и силами лучшей бригады — компрессорной, стхановца тов. Мамед Гейдара эта скважина с успехом освоена в эксплуатацию с добычей до 150 тонн в сутки. С вводом скважины № 1010 добыча группы поднимается до уровня планового задания.

Новая скважина дает ежедневно 300 тонн нефти

БАКУ, 2. (ЗТА). На промысле им. Азизбекова (Када) открыто фонтанирует скважина в эксплуатации новая нефтескважина № 295. Ежедневно новая скважина дает 300 тонн нефти на Наджирмакского горизонте с глубины 1,650 метров.

СВОДКА БОРЬБЫ ЗА НЕФТЬ

1 ноября по всем трестам добыто 55.706 тонн — 98,5 проц. плана

Промысла	Добыто	% вып.	Промысла	Добыто	% вып.		
ПО ТРЕСТУ ЛЕНИННЕФТЬ:							
Ленинский	6.187	103	Орджоникидзе	6.770	100,8		
Балаханский	4.106	101,1	им. Кагановича	5.200*	79,2		
Кировский	1.095	100	Сураханский	3.050	100		
Итого:							
		11.388	101,7	15.020		92	
ПО ТРЕСТУ АЗИЗБЕКОВНЕФТЬ:							
Остров Артема	1.500	96,1	Нефтчала	65	108,3		
Азизбековский	12.525	100,7	им. Микояна	4.200	103,7		
Итого:							
		14.025	100,2	Молотовский	1.468	108,7	
				Бухта Ильича	7.220	102,6	
				Сталинский	2.320	92,8	
				Итого:		15.273	101,8

* В том числе 3ых — 150 тонн.

АНГЛИЯ ПЕРЕД ВЫБОРАМИ

Манифест «Комитета революционной политики»

ЛОНДОН, 1. (ЗТА). «Комитет революционной политики», в состав которого входят наиболее революционные элементы независимой рабочей партии, порицание с неавторитетной рабочей партии и заявившие о своем намерении ходатайствовать о приеме их в компартию, опубликовал следующий манифест:

«Комитет революционной политики», являющийся наиболее передовой секцией независимой рабочей партии, в течение четырех лет прилагая усилия к тому, чтобы повернуть партию на путь революционной борьбы, основанной на принципах марксизма. «Комитет революционной политики» выступает с настоящим обращением в виду того, что партия ведет к расколу сил рабочего класса и прокладывает дорогу реакции. Коммунистическая партия, совместно с другими секциями Коммунистического Интернационала, возглавляет борьбу против войны и реакции, доказывая на деле возможность объединения рабочего движения.

В настоящее время основной задачей в Англии является свержение национального правительства. Это может быть достигнуто только объединением сил всех прогрессивных элементов с целью возвращения власти третьему лейбористскому правительству, которое под нашим массовым давлением пошло по пути классовой борьбы. Независимая рабочая партия старается на предстоящих выборах во всех районах расколоть голоса против национального правительства. Таким образом, независимая рабочая партия подрывает единый фронт, играет на руку реакции и прокладывает дорогу новому периоду власти националистического правительства, путь которого — империалистическая война и антирабочье законодательство. В настоящий критический момент мы заявляем о своей поддержке народа Абиссинии и всех других пораженных народов, борющихся за свою независимость против империалистического гнета. Мы заявляем о нашей поддержке Советского Союза в его успешном строительстве социализма, служилого примером и вдохновителем для рабочих всех земного шара и вызовом всему капиталистическому миру. Мы поддерживаем также внешнюю политику Советского Союза, направленную на сохранение мира и помогающую тем самым революционному движению всего мира.

В заключение комитет призывает всех рабочих укрепить единство революционного руководства рабочего класса — коммунистическую партию.

Обмен приветственными телеграммами по поводу годовщины турецкой республики

МОСКВА, 1. (ЗТА). 29 октября, по случаю турецкого национального праздника (XII годовщина провозглашения республики), были отправлены приветственные телеграммы тов. М. И. Калинин — президенту Турецкой республики г. Кемалю Ататюрку, тов. В. М. Молотовым — председателю совета министров г. Исмету Иненю и т. п.

Новые японские требования китайским властям

БЭИПИН, 1. (ЗТА). По сообщению агентства Рейтер, японский военный аташе в Бэйпине Такахаши предъявил китайским властям новые 7 требований, из которых опубликованы следующие пять требований:

1. Отставка городского головы Бэйпина Юань-Лина.
2. Ликвидация в ближайшем будущем байпинского отделения военного совета.

3. Завещение Шан Чжэна перед Тада за дуэньцзюский инцидент от 4-го августа.

4. Компенсация семьи убитого в Дуэньцзю Ли Цу-чжоу.

5. Арест и наказание ряда лиц, подозреваемых в принадлежности к организации спонсорства, включая нескольких офицеров.

По прерванным сведениям, Чан Бай-пин не присутствовал при фотографировании, когда было совершено покушение, а находился внутри здания. Янь Си-шань и Чжан Сюэ-лиан присутствовали, но остались невредимы.

Времено исполняющий должность председателя исполнительного зала (совета министров) вместо Ван Цзин-вэя, назначен министр финансов Мун Сен-си.

Англия перед выборами

Манифест «Комитета революционной политики»

ТЕПЛОХОД „ГРУЗИЯ“ В СТАМБУЛЕ

СТАМБУЛ, 31. (ЗТА). Вчера прибыл первым рейсом советский теплоход «Грузия». На теплоходе состоялся банкет с участием портовых и таможенных властей, представителей парторганизации и печати. В дружественных речах представители властей отметили

Вокруг покушения на Ван-Цзин-вэя

ТОБЮ, 1. (ЗТА). Хотя покушение на Ван Цзин-вэя отказывается от дачи показаний, но, как сообщает агентство «Симбун ренго», судя по запасам бензина и снарядов.

ИЗДАТЕЛЬСТВО ЭНК ВКП(б) «ЗАРЯ ВОСТОКА»
Вышла из печати и поступает сегодня в продажу брошюра:
Л. П. БЕРИЯ
К вопросу о Пражской конференции
ОТВЕТ ТОВАРИЩАМ

ОДИН ДЕНЬ НА „САДКО“

См. очерк на 4-й стр.



Анна Вилина — женщина-инженер из г. Владивосток. Несмотря на свои 70 лет, она бодр, здорова и в беседе с садковцами интересовалась: «А в городе у вас как, тихо? Войны нет?»

Ненцы населяют побережье Белого моря, Новую Землю и близлежащие острова. Занимаются морским и пушиным промыслом.



В метрах пятисот, взобравшись на гряду торосов, аниматоры разглядывали «Садко» — хозяина ледяных пустынь — белый медведь Умпа.



Передовая «Гайда». Собака на дальнем дворе — наиболее признанная и почти единственное средство передвижения. Кроме того, она лучший помощник промышленника на скоте. В упряжке (8-10 собак) важнейшую роль играет вонан-передовая. Это наиболее сильный и умный пес, который ведет всю упряжку. (Фото А. Погосова).

Колоссально выросли пропагандистские кадры нашей партии. От дореволюционных курсов на далеком острове Баира, от нескольких десятков лекторов до комвузов с десятками тысяч учащихся, до стройной системы партийных школ и кружков. Какой большой и богатый пройденный путь!

„Партийный работник должен быть мастером политического действия и большевистской теории, организатором и воспитателем тысяч и миллионов людей. Не внешняя энциклопедичность, а подлинное умение разоблачить в политическом значении любого факта, уяснить, откуда он появился и куда растет, кому он на руку в идущей классовой борьбе, — вот что выделяет партийного работника“

О СВОЕМ КРУГОЗОРЕ

Многие коммунисты нашего поколения за последние годы успели закончить институты, рабфаки, техникумы. Быстро растут кругозор и идейная вооруженность рядовых коммунистов. Сейчас каждый партийный работник должен серьезно задуматься над вопросом расширения своих знаний, своего кругозора.

Я работаю инструктором по эксплуатации в Балаханском райкоме партии. На каждой группе эксплуатации — работают инженеры, техники, квалифицированные нефтяники. И должен дать правильный ответ на вопросы секретарей райкома, райторгов, отдельных коммунистов и рабочих, своевременно выдвигать перед ними новые вопросы. Между тем, нередко вопросы отдельных товарищей остаются без ответа. В таких случаях я обычно говорю: — Сам хорошо не разбираюсь, выясню, а потом поговорю.

У меня есть своя библиотека. В ней собраны сочинения Ленина, Сталина. Есть также художественная литература. В театре был последний раз три года назад. Впервые за всю свою жизнь был лишь три раза.

В ходе проверки партийных документов, — говорит он, — мы все наше внимание сосредоточили на том, чтобы коммунисты четко выполняли все требования устава ВКП(б), на том, чтобы повысить авангардную роль коммунистов в борьбе за нефть, их идейное вооружение и участие в общественно-политической жизни.

ПАРТИЙНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

О КРУГОЗОРЕ ПАРТИЙНОГО РАБОТНИКА

Моя школа

На партийной работе я уже два года. Никаких школ не кончал, если не считать краткосрочных курсов (вухмесячные курсы профработников в 1932 году и девятимесячные общеобразовательные курсы). Я плохо разбираюсь в географической карте, незнаю о произведениях классиков литературы.

Школой моего политического воспитания и большевистской закалки являются партийные собрания, конференции, съезды. Принимая активное участие в их работе, я научился многому. Но ясно, что без систематической политической учебы не может быть вполне грамотного партийного работника. Поэтому я усиленно занялся работой над собой. Своей настольной книгой я считаю «Вопросы ленинизма» Сталина, которую перечитываю неоднократно.

Проверка партийных документов на промысле им. Азизова показала, что отдельные парторганизации в практике своей работы не раз нарушали устав ВКП(б), внутривнутрипартийную демократию, не всегда четко осуществляли коллективное руководство.

Будет очень хорошо, если райком партии займется подготовкой и переподготовкой секретарей райкомов, утяжеляя каждый из них. Необходимо организовать снабжение секретарей райкомов книжками литературы, устраивать лекции и лекции на злободневные темы, практиковать посылку секретарей райкомов на крупные промышленные предприятия Москвы и Ленинграда для изучения опыта партийной работы.

Правильно указывает «Правда» в своей переписке «О кругозоре партийного работника»: «Не внешняя энциклопедичность, а подлинное умение разоблачить в политическом значении любого факта, уяснить, откуда он появился и куда растет, кому он на руку в идущей классовой борьбе, — вот что выделяет партийного работника».

Своему можно сказать, что нефтяник — мастер эксплуатации, регулирования, ключиком — является за учебу. На курсах, организованных промыслом, они изучают не только свои специальности, но и родной язык, математику, физику.

Учился только одно лето на курсах партийного актива в Бузовнях Курьса два месяца. Но этим ограничиваться нельзя. Я сам теперь взялся за изучение экономической географии, но и это, ведь, не выход.

Учится на специальных курсах и командный состав группы — инженеры и техники. На этих же курсах изучает все детали техники эксплуатации и секретарь райкома т. Борнлов.

В работе собрания актива принял участие секретарь Тифлисского Комитета ВКП(б) Грузии тов. М. Гобичия-секретарь ЗБК ВЛКСМ тт. Георгбири и Аванов, секретарь ЦК ВЛКСМ Грузии тт. Мгалдзе и Дребуадзе, секретарь ТБ ВЛКСМ тов. Ахаладзе, секретарь районных комитетов комсомола и др.

„Партия предъявляет категорическое требование к каждому партийному работнику: быстрее перестраивайся, основательнее расширяй свой кругозор, будь достоин величайшей чести и счастья работать в аппарате великой большевистской партии ЛЕНИНА и СТАЛИНА“

НЕСКОЛЬКО ПРЕДЛОЖЕНИЙ

Семь месяцев назад меня выдвинули секретарем райкома. Ежедневно 2—3 часа я, несмотря на большую загруженность, уделяю чтению и учебе. Читаю не только журналы «Большевик», «Партийная работа в пехе», но также газеты — «Правда», «Звезда Востока», «Бавкинский рабочий». Основное — проработка отдельных тем по произведениям классиков марксизма.

Учится на специальных курсах и командный состав группы — инженеры и техники. На этих же курсах изучает все детали техники эксплуатации и секретарь райкома т. Борнлов.

В работе собрания актива принял участие секретарь Тифлисского Комитета ВКП(б) Грузии тов. М. Гобичия-секретарь ЗБК ВЛКСМ тт. Георгбири и Аванов, секретарь ЦК ВЛКСМ Грузии тт. Мгалдзе и Дребуадзе, секретарь ТБ ВЛКСМ тов. Ахаладзе, секретарь районных комитетов комсомола и др.

ПО СТОЛБЦАМ НАШИХ ГАЗЕТ

Большая техническая энциклопедия

В прошлом году советская техническая энциклопедия закончила выпуск своих 26 основных томов, 10 томов справочника физических, химических и технологических величин.

Большая техническая энциклопедия, работа над которой в настоящее время развернута, состоит из серии 30 с лишним законченных отраслевых энциклопедий и 20 отраслевых рабочих — колхозных энциклопедий.

Лаборатория Ленинградского офтальмологического (глазного) института вправе гордиться тем, что она первая и единственная в Советском Союзе освоила производство искусственных стеклянных глаз, не уступающих натуральным.

В сентябре лаборатория выпустила 1.000 искусственных глаз. До конца года будет выпущено еще 3.000.

Советская кинематография усиленно готовится к празднованию 40-летия изобретения кино. Главное управление кинофотопромышленности намечает показать развитие техники в кино путем демонстрации первых картин Люмьера и сравнительной демонстрации последних фильмов. К юбилею выпускается большой сборник, раскрывающий историю развития кинематографии за 40 лет.

На юбилей в Москву собираются приехать Чарльз Чаплин, Гарольд Ллойд, Рэнн Кларк, — постановщик картины «Под крышами Парижа», постановщик «Вива Вилла» Кокея и др.

Заслуженный деятель науки профессор В. П. Некрасов разработал метод строительства многоэтажных кирпичных зданий без каркаса.

Новый метод позволяет возводить даже 12-этажные кирпичные здания без каркаса, при чем затраты прокладок необходимы, главным образом, в нижних этажах здания, которые несут на себе основную тяжесть постройки.

На берегах Обской губы и в одном из озер найдено большое количество скелетов китов, а в одном из озер — отдельные части скелета мамонта.



Пропагандистка Ханум Мишханова (Бардинская совпартшкола) по карте объясняет географическое положение Абиссинии (Фото В. Полякова).

В РЕЗУЛЬТАТЕ ПРОВЕРКИ

Проверка партийных документов на промысле им. Азизова показала, что отдельные парторганизации в практике своей работы не раз нарушали устав ВКП(б), внутривнутрипартийную демократию, не всегда четко осуществляли коллективное руководство.

Учится на специальных курсах и командный состав группы — инженеры и техники. На этих же курсах изучает все детали техники эксплуатации и секретарь райкома т. Борнлов.

Учится на специальных курсах и командный состав группы — инженеры и техники. На этих же курсах изучает все детали техники эксплуатации и секретарь райкома т. Борнлов.

Проверка партийных документов на промысле им. Азизова показала, что отдельные парторганизации в практике своей работы не раз нарушали устав ВКП(б), внутривнутрипартийную демократию, не всегда четко осуществляли коллективное руководство.

Проверка партийных документов на промысле им. Азизова показала, что отдельные парторганизации в практике своей работы не раз нарушали устав ВКП(б), внутривнутрипартийную демократию, не всегда четко осуществляли коллективное руководство.

Проверка партийных документов на промысле им. Азизова показала, что отдельные парторганизации в практике своей работы не раз нарушали устав ВКП(б), внутривнутрипартийную демократию, не всегда четко осуществляли коллективное руководство.

ПАРТИННАЯ ПРОПАГАНДА

Передовая „Правды“ — 2 ноября 1935 г.

Колоссально выросли пропагандистские кадры нашей партии. От дореволюционных курсов на далеком острове Баира, от нескольких десятков лекторов до комвузов с десятками тысяч учащихся, до стройной системы партийных школ и кружков. Какой большой и богатый пройденный путь!

Колоссально выросли пропагандистские кадры нашей партии. От дореволюционных курсов на далеком острове Баира, от нескольких десятков лекторов до комвузов с десятками тысяч учащихся, до стройной системы партийных школ и кружков. Какой большой и богатый пройденный путь!

Колоссально выросли пропагандистские кадры нашей партии. От дореволюционных курсов на далеком острове Баира, от нескольких десятков лекторов до комвузов с десятками тысяч учащихся, до стройной системы партийных школ и кружков. Какой большой и богатый пройденный путь!

РЕДКИЕ ИСТОРИЧЕСКИЕ ПАМЯТНИКИ

Мегрельский музей в Зугдиди пользуется совершенно исключительной любовью и популярностью среди колхочцев. Уже в первые годы открытия музей ежегодно посещало до 100.000 человек.

В памяти еще сохранились следы неслыханных тягот и набогов, притеснения и извержения владычных князей Мегрелии Дамани. В одном из их бывших дворцов и размещены сейчас музей, который почти ежедневно пополняется все новыми экспонатами.

Важнейшие исторические памятники Мегрелии — это бронзовые и фарфоровые изделия, украшения, монеты, ювелирные изделия, редкие статуи.

ПАРАД 7 НОЯБРЯ

ПРИКАЗ ГАРНИЗОНУ ГОРОДА ТИФЛИСА И ЕГО РАЙОНОВ. 1. В день восемнадцатой годовщины Октябрьской революции — 7 ноября с.г., в 10 час. на площади Закавказья назначаются парад войскам тифлисского гарнизона.

„СТАЛИНИТ“ НЕ УСТУПАЕТ АМЕРИКАНСКОМУ „СЕКЮРИТИ“

Научная мысль США давно работает над проблемой изготовления сверхпрочного стекла. Такое стекло уже выпускают в массовом масштабе.

ДЕПО СТАРШЕГО КОНДУКТОРА СУРКОВА И ЕГО ПОСОБНИКОВ

5 февраля текущего года на 23-м километре от ст. Баладжары, на перроне Сумгаит — Гюзелек, рабочие службы пути нашли законные в земле 12 экспонатов ковров и 2 свертка подешоленной кожи.

СМОТР САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА АЗЕРБАЙДЖАНА

В подготовке к пятнадцатилетнему юбилею Азербайджана и в Октябрьском торжестве приняли участие около двадцати тысяч работников искусства.

Из отдельных солистов обращают на себя большое внимание учителя музыки, артисты, исполняющие мелодии на цитре, кеманче, — один из отличившихся перед переложением знаменитого вальса Дома обороны.

Женский оркестр Дворца освобожденной Грузии, камышники, балалаечники, певцы, танцоры, акробаты, артисты, исполняющие мелодии на цитре, кеманче, — один из отличившихся перед переложением знаменитого вальса Дома обороны.

Октябрьский поход за культуру на селе

К 18-й годовщине Октября в районах Азербайджана широко развернулся поход за культуру на селе. В поход включились 836 сельсоветов, 2.480 дежурств, сотни секций и дружинных групп.

Вечер Важа Пшавела

Сегодня в клубе мастеров искусства состоялся вечер памяти Важа Пшавела. В программе — доклады проф. Г. Газарашвили о творчестве Важа Пшавела.

Зреют плоды мандаринов

СУХУМ. (Наш. корр.). Из 11 миллионов штук мандаринов урожая нынешнего года большая доля падает на совхоз «Сырцыха».

Школа регби в Тифлисе

Регби — особый вид футбола, при котором игрокам разрешается забирать мяч в ворота противника руками, — завоевывает все большую популярность.



Члены восточной экспедиции в Агда миссии педагогического техникума. Лучшие исполнители Габидова Нура, Ширинова, Касумова Гамар и руководитель оркестра Мамедов Али: в этом году приобретен новый комплект оркестра.

В подарок Октябрю

Сельскохозяйственной районской колхозной Сталина готовит к 18-й годовщине Октябрьской революции подарок. Колхоз уже выполнил годовой план на 94 процента.

Симфонический сезон в Цхалтубо

КУТАИС. (Наш. корр.). На курорте Цхалтубо с началом летнего сезона 11 ноября открылся симфонический сезон, который в этом году прошел значительно лучше, чем в прошлые годы.

Штурм на Каспии

БАКУ. 2. (ЭТА). Вторые сутки на Астраханском рейде начался сильный шторм. Шторм стоит более 10 нефтеналивных судов.

Матч Алехин — Эйве

АМСТЕРДАМ. 1. (ЭТА). 18-я партия матча Алехин — Эйве закончилась ничьей на 50-м ходу. Половина матча — 7:6 в пользу Алехина.

ОДИН ДЕНЬ НА „САДКО“

Стальной нос ледокола с разбега врезался в ледяное поле. Минуту, другую, упершись в лед, ледокол, согroгавшись, выкинул сантиметр за сантиметром в трещину все медленнее и медленнее. Стаг.

За кормой — водоворот, пена, окрошка из льда, разбитые стальными лопастями литого винта. 3.200 лошадиных сил вращают винт на предельных оборотах. Стальной корпус вибрирует и дрожит.

Ник грохот разбиваемых льдин, выскри судна, на содержание машины, работающей на полной мощности, не нарушило их сна, неожиданного и неприятного.

Остановку используют все. В машинном отделении туманы, в заливных отсеках туманы, в котельной туманы. В котельной жарко. Котлы излучают массу тепла и на покрытых слоем угольной пыли лицах котельных кафельных. Заброева уголь в топку, они выходят на палубу, глубоко вдыхая туманный сыррой воздух.

Вот он прилеп на плоском ропяке и, прижав мохнатой лапой черное блестящее нос, стал наблюдать за всем необычным для него и незнакомым.

Сила ветра достигает 8 баллов. Суда не имеют возможности сдвинуться с места. Сильные юго-западные ветры в районе Махат-Кала и Красноводска отразились на погрузочно-разгрузочных работах в этих портах.

Возвращение в Агда миссии педагогического техникума. Лучшие исполнители Габидова Нура, Ширинова, Касумова Гамар и руководитель оркестра Мамедов Али: в этом году приобретен новый комплект оркестра.

Молодой матрос, не отрывающий своего взора от руля штурвала, вслушиваясь в слова команды, вращает колесо штурвала, как эхо повторяет: — Есть еще правее! Есть так держите!

Несмотря на поздний час, капитан Николов не спит. Вот уже более часа, не отрываясь от бинокля, он глядит в бесельный горизонт, в молоко тумана, стараясь различить льды, развозды, просветы темной воды и темное «свояное» небо — признак наличия чистой воды.

На минутку все бросил работу. В метрах пятистах, возмущенный на-gridу торосов, внимательно разглядел «Садко» хозяин ледяных пустынь — белый медведь.

Через полчаса «Садко» снова шел от одной темной полоски воды к другой. Часто звенел телеграф. На мостике вахтенный матрос крепко держал штурвал и направлял стальной форштевень на ледяное поле, заною повторяя слова команды: — Есть, так держите!

В кают-компании буфетчик разливал горячие кофе в стаканы, с улыбочкой предупреждая: — К ужину будет — медвежатина.

В кают-компании буфетчик разливал горячие кофе в стаканы, с улыбочкой предупреждая: — К ужину будет — медвежатина.

В кают-компании буфетчик разливал горячие кофе в стаканы, с улыбочкой предупреждая: — К ужину будет — медвежатина.